## 两会时间到! 住皖全国政协委员今日抵京

星报全媒体记者同车赴京 为您传递两会好声音

星报讯(星级记者 汪婷婷) 3月的江淮 大地阴雨连绵,3月北京已是春意盎然,又一 年全国两会将如期举行。刚刚过去的2018 年,是改革开放40周年;已经到来的2019年, 是新中国成立70周年。在这决胜全面建成小 康社会的关键之年,全国政协十三届二次会 议和十三届全国人大二次会议将分别于3月3 日和3月5日在京开幕。

3月1日,本报派出的全媒体记者与住皖 全国政协委员同车奔赴北京,本报的全国两 会专题也正式启动。

脱贫攻坚、教育公平、医疗改革、反腐倡 廉、依法治国、乡村振兴……今年,总理的政 府工作报告将端出哪些民生大餐?哪些又将 成为2019年"热词"?住房、减负、看病、上学、 养老……老百姓的呼声又有多少会被提上日 程? 国务院各部委、"两高"、"部长通道"、"代 表委员通道",又将释放哪些讯息?

为及时传递本次两会最新最快的民生新 闻大餐,市场星报派出记者汪婷婷和徐越蔷, 与住皖政协委员同车抵京,正式展开两会的 采访报道工作。在报道方式上,除了在报纸 上图文并茂向读者展示两会进程外,还将在 安徽财经网(www.ahcaijing.com)、市场星报 官方微博(http://weibo.com/scxb)、市场星 报官方微信(微信号:scxb123)、掌中安徽 APP、安徽画报官方微信等进行及时推送,第 一时间为您传递两会热点信息,多角度反映 两会盛况及民生资讯。

每年的两会关乎你我。在今年全国两会 期间,广大安徽读者如果有心声、有想法、有 建议,除了在上述新媒体平台留言,也可以将 具体问题发送到星报两会报道组专用邮箱 644548457@qq.com,星报全媒体记者将把你 们的建议带去北京,请全国人大代表或政协 委员带上大会。



## 安徽高院"晒"执行"江淮风暴"成绩单

15517人被拘传 130032人次上执行"黑名单"

星报讯(陶庆记者雷强) "2018年共受理执行案 件306317件(含旧存40505件),同比上升19.87%。执结 案件286253件,执行结案率93.45%,同比上升9.3个百 分点,在全国法院排名第一。"2月28日,安徽省高级人 民法院召开新闻发布会,"晒"出了"江淮风暴"执行攻坚

省高院党组成员、执行局局长朱兆法表示,其中,有 财产可供执行案件法定期限内实际执结率超过90%, 终结本次执行程序案件合格率超过90%,最高法院交 办执行信访案件办结率超过90%,三年执行案件结案 率超过80%,均高于最高法院设定的评估指标。同时, 结收案比呈现拐点。长期以来,执行收案数一直大于 同期结案数。去年5月份以来,执行结收案比出现可喜 变化,即结案数大于同期收案数。全年执结案件 286253件,新收265812件,结收案比为107.69%。这 是我省法院执行工作告别陈案越积越多历史、开始步 入良性循环的重要标志。

据了解,2018年执结标的额1669.41亿元,同比增 长56.41%。特别是人民群众最关心的实际执行到位金 额509.64亿元,用真金白银兑现当事人胜诉权益。全省 法院共调整1322名干警到执行岗位,执行队伍得到加 强。探索组建快执团队、实施团队和事务团队,将部分 司法警察编入执行团队,凸显执行工作强制性,执行工 作理念和办案模式发生深刻变化。

记者从发布会现场了解到,全省法院共发布失信名 单130032人次,限制高消费276002人次,限制乘坐飞 机214747人次,限制乘坐动车、高铁78154人次,限制出 境217人次。二是拘留一批、移送(自诉)追究刑事责任 一批被执行人(协助执行义务人),共拘传15517人,拘 留8031人,移送(自诉)追究刑事责任933人,18476名 失信被执行人迫于压力自动清偿债务 22.41 亿元。同 时,法院制发为执行攻坚提供纪律保障文件,严肃查处 消极执行、选择性执行、乱执行以及执行弄虚作假行为, 共查处执行违纪违法案件36件37人。



## 我省秋冬季重污染天数减少了54天

星报讯(记者 徐越蔷) 2月28日上午,安徽省生态 环境厅召开新闻发布会,通报秋冬季大气污染综合治理 攻坚行动情况。据悉,全省秋冬季大气污染综合治理攻 坚行动为期半年(2018年10月1日到2019年3月31日), 2018年10月1日至2月26日,全省PM2.5平均浓度为 67 微克/立方米,同比下降8.6%,重污染天数为103天, 同比减少54天,秋冬季空气质量明显改善。

省生态环境厅副厅长贺泽群说,今年以来,我省空 气质量改善压力很大。今年起至2月26日,全省14个 未达标城市PM2.5平均浓度为85.5微克/立方米,比 2018年同期不降反升1.5%;全省PM10平均浓度为98.8 微克/立方米,同比下降7.0%;优良天数比例为49.3%, 同比下降6.1个百分点。"今年全省空气质量形势非常严 峻,要完成PM2.5年度改善目标压力很大。"

监测数据显示,尽管全省秋冬季空气质量明显改善,

但六安、阜阳、淮北、蚌埠、滁州5市PM2.5平均浓度高于 各自秋冬季目标值,特别是六安市、阜阳市、淮北市同比 不降反升。同时,截至目前,长三角地区2018-2019年秋 冬季行动方案明确的各项攻坚任务中,阜阳市13台燃气 锅炉均未进行低氮燃烧改造,淮北市、淮南市、滁州市、铜 陵市共计19家重污染企业未搬迁,合肥市1家化工园区 未完成综合整治,淮北市8家企业无组织排放改造未完 成。另外,部分市烟花爆竹燃放管控不到位。

据介绍,下一步,我省将落实运输结构调整实施方 案,大力推动"公转铁""公转水",提高铁运、水运比例, 降低公路运输比例。此外,严格考核奖惩,省政府将对 各市年度空气质量改善目标完成情况继续实行考核,严 格奖惩兑现。考核结果经审定后向社会公开,并交组织 部门作为对各地领导班子和领导干部综合考核评价的 重要依据。

## 天长医改"再升级"

居民将享更优质医疗服务

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 天长医改是我省乃 至全国医改的"排头兵",昨日,记者从省卫健委召开 的新闻发布会上获悉,去年,天长市查弱项,补短板, 进一步细化改革措施,使天长医改更趋完善、成熟和 可借鉴,今年,天长市将从打造紧密型医共体、加大 基础设施建设等4个方面着力,努力将综合医改不 断推向深入。

据了解,天长市将着力打造紧密型医共体,进一 步优化医共体建设机制,按照"两包三单六贯通"的建 设路径,即实行医保基金打包、基本公共卫生资金打 包,建立紧密型利益纽带;建立政府办医责任清单、医 共体内部运行管理清单,外部治理综合监管清单,理 清各方面的边界;推动医共体内部专家资源、医疗技 术、药品保障、补偿政策、双向转诊、公卫服务六个方 面上下贯通,不断激发医共体的内生动力与运行活 力,更好地推进分级诊疗。

医改的深入推进离不开人才队伍建设,天长市 将突破人才招录方面的重重限制,建立以公立医院为 主体、时间更自由、渠道更畅通、方法更灵活的人才引 进机制。对研究生以上高层次学历人才按需引进、及 时聘用、按规入编;对紧缺专业人才,以医共体为单位 汇总需求计划,由卫计委牵头统一组织,一年两次实 施校园招聘;对常规人才以医共体为单位打捆统招, 实行一年一招;另外,基层卫生院继续实施县招乡用

天长市还将着力加大基础设施建设,调整医疗 资源和医院布局,满足群众多层次医疗需求。新建中 医院南院区、市人民医院医技综合大楼,提升牵头医 院综合服务能力;新建汉涧镇中心卫生院1.3万平米 医疗医技综合大楼、铜城镇中心卫生院2万平米新院 区,使之达到二级综合医院硬件水平;建设中心村"八 室分开"的标准化卫生室50家,维修卫生室62家,提 升村卫生室服务功能。

此外,天长市还将着力完善医疗信息化建设, 建立推广健康天长 APP, 实现居民线上挂号、就诊、 缴费的 APP 支持,减少居民就诊排队等待,提高居 民就诊体验。改造医疗信息系统,与上级主管部门 对接,加快推进电子健康卡建设。县域内医疗卫生 信息互联互通互用,医共体可以通过信息系统实时 查阅医共体和各成员单位的相关诊疗与业务情况, 实现医共体内部数据分析、工作决策与综合监管实 时抓取。